

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján 14 óra 00 perckor tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Jadróczi Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző
Király Emese intézményvezető

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Hernádiné Vaskó Judit jegyzőkönyvvezető

Jadróczi Lajos polgármester üdvözlö a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Hernádiné Vaskó Juditot a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gyula képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választja meg.

Jadróczi Lajos polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2017. január 30-i ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalat napirendi pontjai.

Napirend előtt:

Jadróczi Lajos polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Napirendi pontok.

1.) Előterjesztés Együttműködési Megállapodás megkötéséről a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal

Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

2.) Előzetes döntés intézményi átszervezésről (Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény és Konyha) illetve intézmény alapításáról (Mini Bölcsőde)

Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető

3.) Előterjesztés az önkormányzati étkeztetés fejlesztésének támogatásával kapcsolatos pályázat keretében árajánlatkérők megküldéséről.

Előterjesztő, előadó: Jadróczi Lajos polgármester

4.) Előterjesztés Szándéknyilatkozat megfogalmazásáról a Vámosújfalú külterület 063/3 hrsz. alatti terület ipari-területté nyilvánításáról.

Előterjesztő, előadó Jadróczki Lajos polgármester

5.) Indítványok, javaslatok

Napirend előtt: Jadróczki Lajos polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Jadróczki Lajos polgármester elmondja, hogy az elmúlt testületi ülés óta eltelt a Karácsony a Szilveszter és kezdetét vette a 2017-es új év. Az Önkormányzat dolgozói részére szervezett ünnepi vacsorát sikeresnek ítélte. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Tokajban járt és a Tokaji Fejlesztési Tanács a 27 Hegyaljai települést próbálja összefogni és koordinálni egy konzorciumban. A Fejlesztési Tanács szeretné, ha humán szolgáltatások fejlesztése és humán kapacitások fejlesztése térségi-szemléletben című pályázatokban részt venne az önkormányzat. Erről az ülés végén hosszabban kíván majd beszámolni. Valamint említést tesz a humán közszolgáltatások fejlesztése című pályázatról és Tállyán a településkép védelméről szóló törvény végrehajtásáról szóló un. arculati kézikönyv létrehozásáról szerzett információkról, melyről ugyancsak szeretne bővebben is beszélni. Végezetül elmondja, hogy a szociális tűzifa kiosztása zavartalanul zajlik, az államilag támogatott 88 m³ tűzifából már 76 m³ megérkezett a településre és folyamatosan hordják ki azon kérelmezőknek, akik jogosultak rá.

1.) 1.) Előterjesztés Együttműködési Megállapodás megkötéséről a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Jadróczki Lajos polgármester átadja a szót Szabó Ferenc jegyzőnek

Szabó Ferenc jegyző a helyi önkormányzatoknak a nemzetiségi önkormányzattal megállapodást kell kötnie, amelyet minden év január 31 napjáig vagy az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálnia. A Kormányhivataltól kaptunk bizonyos szempontokat melyek alapján a tavalyi szűkebb megállapodást bővíteni kellett. Korábban úgy fogalmaztunk, hogy a települési hivatal közreműködik a nemzetiségi hivatal munkájában, segíti azt, most már konkrétan nevesíteni kell a közreműködők személyét. Erre az új Együttműködési Megállapodásban sor került, melyet pár nappal ezelőtt a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat ülésén el is fogadott.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadróczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal az Együttműködési Megállapodás megkötését és egyetért az írásbeli előterjesztésben foglalt határozati javaslattal.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testület 1/2017. (I. 30.) határozata
Együttműködési megállapodás megkötése a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal

A Képviselő-testület

1. a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal megkötendő Együttműködési Megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017.02.15.

2.) Előzetes döntés intézményi átszervezésről (Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény és Konyha) illetve intézmény alapításáról (Mini Bölcsőde) Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Király Emese intézményvezető elmondja, hogy 2017. szeptember 1-jétől egységes óvoda-bölcsőde nem működhet. A jelenlegi egységes óvoda-bölcsőde megszűnik, a gyermeklétszám alakulása szerint egycsoportos óvoda működtethető. 25 gyermek lesz előreláthatólag a 2017/2018-as nevelési évben. Az intézményátszervezés személyi változással is jár. Jelenleg 4 óvodapedagógus, 1 kisgyermeknevelő és 1 dajka dolgozik az óvodában. A továbbiakban szükség van 2 óvodapedagógusra és 1 dajkára, a normatív támogatás fedezi ezeket a béreket. Az átszervezés miatt 3 közalkalmazotti jogviszony szűnne meg. 1 óvodapedagógus betegsége miatt elmondása szerint szeretné magát leszázalékoltatni, amelynek érdekében már tett lépéseket. Ha ez 2017. július 30-ig nem rendeződik, más megoldást kell keresni. A másik óvodapedagógus munkáltatói döntés alapján átkerülne dajkai munkakörbe egy évre, amennyiben elfogadja a megállapodást. 2019-ben nyugdíjba vonul egy kolléga, a felmentési idejét 2018 júliusában megkezdheti.

Jadlóczi Lajos polgármester kérdezi, hogy a dajkai munkakörbe átkerülő kolléga elfogadja-e felajánlott lehetőséget?

Király Emese intézményvezető válaszol, hogy valószínűleg igen.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy anyagilag nem fog rosszabbul járnai.

Király Emese intézményvezető továbbá elmondja, hogy további két közalkalmazottra szükség lenne mini bölcsőde, vagy családi bölcsőde létesítése esetén. A kisgyermeknevelő-gondozónó megfelelő szakképesítéssel rendelkezik. A jelenleg óvodai dajka munkakörben foglalkoztatott kollégának szükség lenne egy bölcsődei dajka tanfolyamra – mini bölcsőde esetén. Véleménye szerint Mini Bölcsőde szervezése esetén sokkal jobban jár az Önkormányzat anyagilag, bár az elvárások is sokkal nagyobbak. Sok átalakításra lenne szükség, hogy megfeleljenek a szabványnak. javasolja a Mini Bölcsőde megalapítását.

Varga Gyula képviselő szerint nem olyan veszélyes az átalakítás.

Kérdés, hozzászólás nem volt:

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért Vámosújfalui Község Önkormányzatának azzal az előzetes döntésével, hogy 2017. szeptember 1 napjával megszüntesse a településen a Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei Művelődési Intézmény és Konyha önálló működtetését.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2017. (I.30.) határozata

a Vámosújfalui Egysége Óvodai, Bölcsődei Művelődési Intézmény és Konyha önálló működtetésének 2017. szeptember 1. napi hatállyal történő megszüntetéséről

A Képviselő-testület

1. előzetesen úgy dönt, hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelően 2017. szeptember 1. napjától megszünteti a településen a Vámosújfalui Egysége Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény és Konyhát és az óvodát önállóan működteti
2. felkéri az intézményvezetőt, hogy készítsen előterjesztést és határozati javaslatot a végleges döntés megalapozásához

Felelős: intézményvezető

Határidő: 2017. május 31.

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért Vámosújfalui Község Önkormányzatának azzal az előzetes döntésével, hogy 2017. szeptember 1. napjától a településen Mini Bölcsődét alapítsanak

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2017. (I.30.) határozata

2017. szeptember 1. napjától a településen Mini Bölcsőde alapításáról

A Képviselő-testület

1. előzetesen úgy dönt, hogy a hatályos jogszabályokat figyelembe véve 2017. szeptember 1. napjától a településen Mini bölcsődét alapít
2. felkéri az intézményvezetőt, hogy készítsen előterjesztést és határozati javaslatot a végleges döntés megalapozásához

Felelős: intézményvezető

Határidő: 2017. május 31.

*Jadlóczi Lajos polgármester megköszöni Király Emese részvételét.
Király Emese lehagyja a tanácskozótermet.*

3.)Előterjesztés az önkormányzati étkeztetés fejlesztésének támogatásával kapcsolatos pályázat keretében árajánlatkérők megküldéséről. Előterjesztő, előadó: Jadlóczi Lajos polgármester (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy mint ismeretes a Tisztelt Képviselő-társak előtt önkormányzatunk 2016. július 12. napján benyújtotta projektjavaslatát az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása”

elnevezésű pályázatra, melyet a bírálatra kijelölt szervezet megvalósításra és támogatásra érdemesnek ítélt. A Vámosújfalú önkormányzati konyha működéséhez szükséges infrastrukturális fejlesztést lehetővé tevő építési-felújítási munkálatok és eszközök beszerzése mindösszesen bruttó 23.567.300,- forint összegből valósul a jövőben meg, melyre 22.388.935,- forint támogatási összeget nyert önkormányzatunk az alábbi összetétel szerint:

	Támogatási összeg (HUF)	Szükséges önerő (HUF)	Bruttó összesen (HUF)	Nettó összesen (HUF)
Építési munkálatok	17.000.000,-	1.178.365,-	17.762.565,-	13.986.272,-
Eszközbeszerzés	5.388.935,-		5.804.735,-	4.570.657,-
Mindösszesen	22.388.935,-	1.178.365,-	23.567.300,-	18.556.929,-

Jelen előterjesztés keretében tehát a kivitelezés megvalósítására és az eszközök beszerzésére felkért gazdasági szereplő kiválasztására vonatkozó három árajánlatkérésről szükséges döntenie a Tisztelt Képviselő-testületnek. A fent leírtak alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az alábbi szervezetektől kérjen be árajánlatot tárgyi tevékenység ellátására:

1. Polgári Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 3860 Encs, Külterület 024/15. hrsz.
2. Vitányi és Társa Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 3950 Sárospatak, Kopácsi út 16.
3. Orion-Start Kft. 3950 Sárospatak, Hunyadi utca 63.

Kérdés, hozzászólás nem volt

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, Vámosújfalú Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázat keretében megvalósításra kerülő „Vámosújfalú önkormányzati konyha felújítása” elnevezésű projekt kapcsán három árajánlatkérőt küldjön ki és egyetért az írásbeli előterjesztésben foglalt határozati javaslattal.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2017. (I.30.) határozata
„Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázat keretében megvalósításra kerülő „Vámosújfalú önkormányzati konyha felújítása” elnevezésű projektről

Vámosújfalú Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázat keretében megvalósításra kerülő „Vámosújfalú önkormányzati konyha felújítása” elnevezésű projekt kapcsán úgy határoz, hogy

- 1.) az alábbi szervezetektől árajánlatot kér be a projekt megvalósítása tárgyában:

- a.) Polgári Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 3860 Encs, külterület 024/15. hrsz.
- b.) Vitányi és Társa Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 3950 Sárospatak, Kopácsi út 16.
- c.) Orion-Start Kft. 3950 Sárospatak, Hunyadi utca 63.

2.) felhatalmazza a polgármestert az árajánlatkérők – a jelen határozat, a pályázati felhívás, valamint a vonatkozó jogszabályok szellemében történő – megszövegezésére és kiküldésére az 1. pontban meghatározott szervezeteknek.

Határidő: azonnal

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester

4.)Előterjesztés Szándéknyilatkozat megfogalmazásáról a Vámosújfalú 063/3 hrsz. alatti terület ipari-területté nyilvánításáról

Jadróczki Lajos polgármester elmondja, hogy a településen a Fatelep út 1. szám alatti ingatlan (helyrajzi szám: 318/8) egy belterületi ingatlan, amely Haluska Csaba Gábor családjának tulajdona és a település-rendezési terv szerint a terület „egyéb ipari terület”. Az ingatlan szomszédságában található a 063/3 hrsz-ú ingatlan, ami már külterületi, szántó művelési ágban nyilvántartott 1 ha nagyságú terület. Erre a területre szeretnének egy napelem erőművet építeni, ami 500kw alatti teljesítményű lenne. Az erőmű telepítéséhez kellene átminősíteni a 063/3 hrsz-ú területet belterületi ingatlanná, egyéb ipari területté. Ehhez szükség van a Képviselő-testület előzetes szándéknyilatkozatára. A tervezett napelem-erőmű létesítéséhez a terület megfelelő lenne, azonban a település közelsége miatt, valamint a tájba illeszti szempontok érdekében a területet intenzív növényzettel, fásítással kell körülhatárolni. A tervek készítése során javasolt táj és kertészépítész tervező bevonása a tervezési folyamatba. Továbbá elmondja, hogy az erőmű építése megkívánja a Településrendezési eszközök módosítását, melynek anyagi vonzata van. ezt a költséget az köteles kifizetni, akinek érdekében ez történik, jelen esetben Haluska Úr.

Varga Gyula Képviselő elmondja, hogy az már a jövő technológiája és járuljanak hozzá a szándéknyilatkozat kiadásához.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy ez egy előzetes szándéknyilatkozat, miután aláírásra kerül a megállapodás és az önkormányzat számlájára kerül az összeg a Képviselő-testület hoz majd egy döntést, hogy megkezdje a településrendezési terv módosítását, mert a pénzügyi fedezet rendelkezésre áll. Ezek után a főépítész koordinálja az ügyet, készít előterjesztést, és az egész ügyet kb. három hónapot vesz igénybe.

Kérdés, hozzászólás nem volt

Jadróczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzat Szándéknyilatkozatot fogalmazzon meg a Vámosújfalú külterület 063/3 hrsz. alatti terület ipari-területté nyilvánításáról és egyetért az írásbeli előterjesztésben foglalt határozati javaslattal.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2017. (I.30.) határozata
Szándéknyilatkozat megfogalmazásáról a Vámosújfalú 063/3 hrsz. alatti terület ipari-területté nyilvánításáról.

A képviselő-testület

1. előzetesen kifejezi azt a szándékát, hogy a rendelkezésre álló településrendezési eszközöket főépítész közreműködésével módosítja, azon cél érdekében, hogy ipari területté nyilvánítsa Vámosújfalú külterület 063/3 hrsz. alatti ingatlant,
2. az ipari területté nyilvánításra a Biopal Trade Kft (3941 Vámosújfalú, Fatelep utca 1.) napelemes erőmű pályázatának megvalósításához van szükség,
3. felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Biopal Trade Kft ügyvezető igazgatóját tájékoztassa.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

5.) Indítványok, javaslatok

Szabó Ferenc jegyző tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az Országgyűlés rendezte a polgármesterek illetményét illetve költségtérítését. Az Országgyűlés módosított az Önkormányzati törvényen, amely eddig úgy rendelkezett, hogy a polgármesterek fizetése a helyettes közigazgatási államtitkár fizetésének bizonyos %-a figyelembe véve a lakos nagyságát. Most nem a helyettes, hanem a közigazgatási államtitkár fizetését veszik figyelembe a polgármesterek illetményének kiszámításánál. Nem elég, hogy a törvény rendelkezik róla a Képviselő-testületnek a határozata is szükséges, hogy megfeleljen a polgármester illetménye a törvényben biztosított feltételeknek. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Jadróczi Lajos polgármester illetménye figyelembe véve a település nagyságát a közigazgatási államtitkár 997.170.-forintos fizetésének 40%-a, vagyis 398.868, kerekítve 398.900.-forint lesz 2017. január 01. hatállyal. Illetve ennek 15 %-os költségtérítési díj 59.835-forint.

Jadróczi Lajos polgármester bejelentette, hogy érintett és a döntésbe saját elhatározásából nem vesz részt.

Kérdés, hozzászólás nem volt

Jadróczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért Jadróczi Lajos polgármester illetményének illetve költségtérítésének törvényben leírt módosításával

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **4 igen szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2017. (I.30.) határozata
Jadróczi Lajos polgármester illetményének illetve költségtérítésének törvényben leírt módosításával

A képviselő-testület

1. Jadróczki Lajos polgármester illetményét 2017. január 1. napjától 398.868-ft/hó kerekítve 398.900-ft/hó összegben állapítja meg,
2. a polgármester 2017. január 1. napjától 59.835.-forint /hó költségtérítésre jogosult,
3. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon az illetmény és a költségtérítés számfejtéséről,
4. hatályát veszíti Vámosújfalú Község önkormányzat Képviselő-testületének 46/2014. (X.21.) határozata.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatosan

Jadróczki Lajos polgármester elmondja, hogy a településképvédelméről szóló törvény értelmében minden település köteles egy ún. "Arculati kézikönyvet" létrehozni. Képviselő-testületi felhatalmazás szükséges az Arculati Kézikönyv elkészítésének elindításához, valamint főépítésznek kell megbízni a munkával. A település Arculati Kézikönyvnek nem kell megfelelni a jelenleg meglévő Településrendezési Tervvel. Viszont 2018-ban új Településrendezési Tervet kell készíteni, melyben már az Arculati Kézikönyvben foglaltak lesznek az irányadóak. Minden település 1.000.000.-forintot fog kapni erre. A munkálatokat októberig be is kell fejezni.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadróczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja Vámosújfalú Község Önkormányzatát a települési Arculati Kézikönyv elkészítésében.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület 7/2017. (I. 30.) határozata *települési Arculati Kézikönyv elkészítéséről*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a településképvédelmét önkormányzati rendeletben kívánja szabályozni,
2. az önkormányzati rendelet szakmai megalapozottsága érdekében elhatározza a településképi Arculati Kézikönyv elkészítését főépítész közreműködésével,
3. felhatalmazza polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos, illetve 2017. október 1.

Jadróczki Lajos polgármester elmondja, hogy Tokajba tett látogatása során tájékoztatást kapott az EFOP-1.5.3-16 és az EFOP-1.5.3-16 kódszámú Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben, valamint a Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben című felhívásokról. Ennek keretében a résztvevők 100 és 500 millió forint között pályázhatnak. Különböző szervezetek pl: helyi önkormányzatok, költségvetési szervek, nemzetiségi önkormányzatok, polgárőr egyesületek, egyházak stb. pályázhatnak. A Tokaji

Fejlesztési Tanács fogja össze és koordinálja. Ez egy komplex felhívás, mely a résztvevők számára képzéseket is tartalmaz és szorosan egymáshoz kapcsolódnak. Fenntartási kötelezettség nincs. Kettő évig futó pályázat, nincs önrész. A második év után kell elszámolni.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja Vámosújfalú Község Önkormányzatát abban, hogy támogatási kérelmet nyújt be – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-1.5.3-16) felhívásra

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület 8/2017. (I. 30.) határozata

támogatási kérelmet benyújtásáról – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-1.5.3-16) felhívásra

a képviselő-testület

1. támogatási kérelmet nyújt be – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-1.5.3-16) felhívásra, amely a humán közszolgáltatások hatékonyságának növelésére és az azokhoz történő hozzáférés javítására irányul és erősíti a társadalmi felzárkóztatás folyamatát,
2. felkéri a polgármestert a támogatási kérelem előkészítésére és felhatalmazza a támogatási kérelem benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja Vámosújfalú Község Önkormányzatát abban, hogy támogatási kérelmet nyújt be – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-3.9.2-16) felhívásra

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület 9/2017. (I. 30.) határozata

támogatási kérelmet benyújtásáról – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-3.9.2-16) felhívásra

a képviselő-testület

1. támogatási kérelmet nyújt be – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-3.9.2-16) felhívásra, amely a humán kapacitások területi különbségeinek csökkentésére irányul,
2. felkéri a polgármestert a támogatási kérelem előkészítésére és felhatalmazza a támogatási kérelem benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Jadlóczi Lajos polgármester a Komlósán tett látogatása során szerzett EFOP-1.5.2-16 kódszámú felhívással kapcsolatos információkról tájékoztatja a Képviselő-testületet. A felhívás a humán közszolgáltatások hatékonyságának növelésére és az azokhoz történő hozzáférés javítására irányuló, a társadalmi felzárkóztatás folyamatát erősítő megvalósításáról szól. Ez a Magyar Kormány felhívása a humán közszolgáltatások fejlesztésének megvalósítása érdekében. az együttműködés keretében. A Kormány vállalja, hogy a feltételeknek megfelelő projekteket a megítélt 100 és 500 millió forint közötti vissza nem térítendő támogatásban részesíti a rendelkezésre álló forrás erejéig. Vámosújfalú Község Önkormányzat a környező települések közül Komlóskaival, Bodrogolaszival, Olaszliszkával és Herceggúttal kíván konzorciumra lépni.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja Vámosújfalú Község Önkormányzatát abban, hogy támogatási kérelmet nyújt be – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-1.5.2-16) felhívásra

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület 10/2017. (I. 30.) határozata
támogatási kérelmet benyújtásáról – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –kedvezményezett térségek” című (EFOP-1.5.2-16) felhívásra

a képviselő-testület

1. támogatási kérelmet nyújt be – konzorciumi partnerként – a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című (EFOP-1.5.2-16) felhívásra, amely a humán közszolgáltatások hatékonyságának növelésére és az azokhoz történő hozzáférés javítására irányul és erősíti a társadalmi felzárkóztatás folyamatát,
2. felkéri a polgármestert a támogatási kérelem előkészítésére és felhatalmazza a támogatási kérelem benyújtására.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy Európa a polgárokért 2014-2020 program, Testvértelepülések találkozója projekt célja a testvér és partnertelepülések polgárainak találkozásának támogatása. Projektpartnerek lehetnek a települések és azok testvértelepülései. Legalább két résztvevő ország településeinek kell szerepelni, melyek közül egyiknek az Európai Unió tagállamának kell lennie. Vámosújfalú Község Önkormányzata Nagyszelmencsel együtt szeretné benyújtani a támogatási kérelmet.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja Vámosújfalú Község Önkormányzatát abban, hogy támogatási kérelmet nyújtson be Európa a polgárokért 2014-2020 programra, Testvértelepülések találkozója projektekre.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület 11/2017. (I. 30.) határozata
támogatási kérelem benyújtásáról Európa a polgárokért 2014-2020 programra, Testvértelepülések találkozója projektekre

a képviselő-testület

1. támogatási kérelmet nyújt be Európa a polgárokért 2014-2020 programra, Testvértelepülések találkozója projektekre, közösen a Szlovákiai Vel'ké Slemence településsel, annak érdekében, hogy mozgósítsa a polgárokat az európai politika megvitatására, erősítse a társadalmi szerepvállalást és népszerűsítse az önkéntességet,
2. felkéri a polgármestert a támogatási kérelem előkészítésére és felhatalmazza a támogatási kérelem benyújtására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Jadlóczki Lajos polgármester a külterületi utak felújításával kapcsolatos pályázatról ad tájékoztatást. Elmondja, hogy az önkormányzat 85 %-os állami támogatást kapna, így az 15% önrészt kellene vállalnia. Ennek a pályázatnak a keretében 10.000.000.-forint gépre és felső határként 100.000.000.-forint útfelújításra költethető. Végezetül kéri a Képviselő-testület felhatalmazását, hogy a pályázatot előkészítse és benyújtsa.

Kérdés, hozzászólás nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja Vámosújfalú Község Önkormányzatát abban, hogy kérelmet nyújtson be a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16-vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére-külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati

utak kezeléséhez, állapot javításához, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzése elnevezésű felhívásra

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület 12/2017. (I. 30.) határozata

kérelem benyújtásáról a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16-vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére-külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapot javításához, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzése elnevezésű felhívásra

a képviselő-testület

1. pályázatot nyújt be a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 –vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére-külterületi helyi közutak fejlesztése önkormányzat utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése elnevezésű felhívásra
2. a pályázat 1.2. célterületre is vonatkozik,
3. az igényelhető támogatás összege 100, illetve 10 millió forint vissza nem térítendő támogatás,
4. a támogatási intenzitás mértéke 85 %-os,
5. a szüksége önerőt az önkormányzat a 2017. évi költségvetése terhére biztosítja,
6. felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. június 30.

Jadlóczki Lajos polgármester ismerteti a testülettel a következő hónapok fontosabb eseményeit. Február 17.-én kerül megrendezésre a Farsang, ezt követi másnap a Jótékonyági Bál. A hónap végén kerül megrendezésre Hévízen a VTSZ közgyűlés. Nőnap alkalmából a Faluházban fogja köszönteni a hölgyeket kis ünnepség keretében. Március 15.- én a Nemzeti Ünnap alkalmából az iskolások adnak rövid műsort, melyet koszorúzás fog követni. Május 1.-én az előző évekhez hasonlóan folytatódik a Vámosi Majális megszervezése. 2017. június 3.-án iskolai vetélkedő lesz a Római –parton. Június 17.-én rendezik Vámosgyörkön a VTSZ találkozót. Előző héten ünnepli az Általános Iskola működésének 25. évét. Ennek megrendezésére több egyeztetés után a pünkösöd előtti szombatra esett a választás.

Varga Gyula képviselő elmondja, hogy a több időpont felmerült. A pedagógusokkal és polgármesterrel történt egyeztetések után június 10. –re esett a választás. ezen a napon ünnepli az iskola fennállásának 25. évfordulóját és egyben ezen a napon kerül megrendezésre a Falunap is községünkben. Képviselő Úr elmondja, hogy kiállítást szerveznek, évkönyvet kívánnak kiadni, meg szeretnék hívni azokat a pedagógusokat, akik évekkkel ezelőtt ebben az intézményben tanítottak és a társtelepülések pedagógusait is vendégül szeretnék látni.

Jadlóczki Lajos polgármester hozzáteszi, hogy a Falunapi műsor megszervezésébe bevonta a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatot és ekkor kerül megrendezésre a Ruszin Nemzetiségi Találkozó is. Végezetül elmondja, hogy tovább szeretné folytatni az eddig jól bevált hagyományokat, mint pl. a „te szedd” akcióban

való részvétel, a virágos kert illetve virágos utca verseny, valamint a különböző kiállítások szervezése, melyeknek színhelye az Ökoturisztikai Központ lenne

Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni a testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 16 óra 25 perckor bezárta.

Jadlóczki Lajos
Jadlóczki Lajos
polgármester



Varga Gyula
Varga Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő

Szabó Ferenc
Szabó Ferenc
jegyző